

ТЕАТРАЛЬНАЯ ДЕКДА

Москва. № 31

11 ДЕК 1934

Декада детского театра

В 1935 году исполняется пятнадцатилетие существования детского театра в Советском Союзе.

В период зимних каникул по всем ТЮЗ'ам будет проводиться декада детского театра, задачей которой явится мобилизация общественного внимания к театру, стимулирование его художественно-политического роста, укрепление связей театра со своим зрителем путем организации конференций, массовых просмотров, выездов театра и т. д.

Организуется всесоюзное соревнование—конкурс ТЮЗ'ов. На премирование лучших театров выделены 2 премии — первая в сумме 10.000 руб., вторая — 7 000 руб.

В январе 1935 года празднует свой юбилей Госцентюз. В феврале созывается Всесоюзная конференция ТЮЗов, на которую в качестве представителей приезжают директора, художественные руководители и педагоги всех театров.

Основными вопросами конференции явятся итоги политико-воспитательной работы за 15 лет и творческие проблемы детского театра.

На конференции выступят мастера советского театра — В. Э. Мейерхольд, А. Я. Таиров и др.

С мая по сентябрь 1935 года в Москве будет функционировать юбилейная выставка детского театра Советского Союза. В качестве экспонатов выставки театры присылают макеты, эскизы декораций и костюмов, фотоснимки спектаклей, рецензии, афиши, материалы, иллюстрирующие формы и методы работы со зрителем, и т. д.

Выставка проектируется на территории Ц. П. К. и О. им. М. Горького.